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平成30年７月開成町教育委員会定例会 会議録 

 

日  時： 平成30年７月26日(木) 14時00分～15時30分  

場  所： 開成町民センター 中会議室Ｂ 

出席者： 鳥海教育長、村岡教育長職務代理者、露木委員、上野委員、本澤委員  

【事務局】加藤参事、中戸川教育総務課長 

 

 

１ 開会          教育長より開会の宣言  

 

２ 会議録署名人の指名   露木委員が指名された。  

 

３ 議事  

 

《協議事項》  

（１）平成31年度使用教科用図書の採択について  

 ①平成31・32年度使用中学校「特別の教科 道徳」教科用図書について 

 ・事務局より本日開催された「足柄上採択地区協議会の選定結果」の文書について説

明した。 

 ・同会議に出席された委員から「東京書籍株式会社」が選定されたことについて報告

がされた。 

 

○教育長 

 

 

 

 

○委員全員 

ただ今報告がありましたように、皆さまで協議して開成町として

選定した「東京書籍株式会社」が採択地区協議会で選定されまし

た。ご意見やご質問がありましたらお願いします。 

ご意見はないようですので、「東京書籍株式会社」を採択すると

いうことでよろしいでしょうか。 

異議はありません。 

 

②平成31年度使用小学校教科用図書について 

・事務局より足柄上採択地区協議会において、現在小学校で使用している教科書の採

択期間が平成30年度で満了するが、平成31年度に使用する新たな検定教科書がない

ことから、引き続き来年度も同じ教科書を使用することの選定がされたことの報告

がされた。 

・同会議に出席された委員から選定結果の内容について報告がされた。 

 

○教育長 

 

 

 

 

 

○委員全員 

ただ今報告がありましたように、平成32年度から新教育課程が小

学校で実施されますので、教科書出版社は平成31年度だけの教科

書を発行せず、文部科学省の検定を受けたものがありませんでし

た。したがって、これまで４年近く使って支障がなかった教科書

を平成31年度も使うということを採択協議会で決定したもので

す。開成町としてこのとおりでよろしいでしょうか 

異議はありません。 
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（２）開成町立学校に係る部活動の方針について 

 ・資料１について事務局から説明した。 

○教育長 

 

 

 

○委員 

 

○事務局 

 

 

 

 

○委員 

 

○事務局 

 

○教育長 

 

○委員 

○教育長 

 

○委員全員 

６月の定例教育委員会で皆さまからさまざまなご意見をいただ

き、文言としては「放課後」を削除したことにより朝練も含むよ

うにしたこと。実際にカレンダーに当てはめてみると、方針案で

示す休日は確保できるといった説明でしたが、いかがでしょうか。 

週休日についてですが、半日までは実施して良いということであ

れば、土・日曜日の両日実施できますね。 

これは神奈川県も同じ扱いになっています。 

土・日の１日やればどちらか１日は休むことに、半日ずつであれ

ば両日できることになります。これは、この方針の趣旨をよく学

校に説明し、年間計画を立てる段階で指導、調整していただくこ

とでどうでしょうか。 

やってみないと分からない部分が多いと思います。例えば土曜日

大会があったら、日曜日はだめですよね。 

できません。日曜日に大会があると土曜日に部活動を行うことも

考えられますが、その月の中で代替を確保する必要があります。 

いろいろなケースが考えられますが、趣旨をしっかり捉えて見直

ししながら進めるしかないと思いますがよろしいでしょうか。 

趣旨を理解してもらい進めていくしかないと思います。 

２回に渡って検討してもらいましたが、本日の案でよろしいでし

ょうか。 

異議はありません。 

 

（３）その他 

 ・なし 

 

《報告事項》  

（１） 開成町子ども・子育て支援事業計画 進捗状況の報告について 

 ・資料２に基づき平成 29 年度の点検評価結果について事務局から説明した。 

（２） 文命中学校修学旅行延期後の対応について 

 ・資料３に基づき延期に至る経過や延期後の日程（9/3～9/5）が決定したことについ

て事務局から説明した。 

（３）平成 30 年度「あじさい塾 夏休み版」について 

・資料４に基づき夏休みの子ども向け教室について事務局から説明した。 

（４）平成 30 年度 中学生地域交流ゲートボール大会について 

 ・資料５に基づき中学生地域交流ゲートボール大会の予定について事務局から説明し

た。 

（５）経過報告、今後の予定 

・資料６について事務局から説明した。 

 ・次回の定例教育委員会は８月 23 日（木）15:00 からとなった。 

（６）開成町立学校の様子について 

 ・１学期終業式が無事終了したこと、子どもたちの様子について教育長から報告した。 

（７）その他 ・なし 

 

４ 閉会          教育長より閉会の宣言  


